



## 法務部矯正署八德外役監獄新聞稿

發稿日期：110年2月8日

連絡人：副典獄長吳永山

連絡電話：03-3299010

---

### 法務部長蔡清祥、桃園市長鄭文燦及立法委員鄭運鵬視察八德外役監獄防疫業務，慰勉矯正同仁辛勞

法務部長蔡清祥、桃園市長鄭文燦及立法委員鄭運鵬為慰勉矯正機關防疫有成，特於本(8)日聯袂蒞臨本監，致贈矯正同仁加菜金及年節應景水果等慰問品，除感謝執勤人員於春節假期輪班堅守崗位外，並實地視察各項防疫措施，給予高度肯定。

蔡部長致詞表示，矯正機關因人口密集收容，防範疫情是首要重大任務，迄今在中央及地方合作努力及正確指導下，矯正機關防守疫情滴水不露、固若金湯，為肯定同仁貢獻，因此特地把矯正同仁甲等比例提高到76%，創下有史以來新高，而今日視察監方對於出入人員管制登記、體溫量測、手部消毒、配戴口罩、接見座位及服務櫃檯裝設透明隔板等防疫工作相當到位，希望各機關務必持續落實各項防疫作為，絕不能鬆懈。

鄭市長表示，相較國外監獄疫情嚴重，而外役監具有作業人員流動及密集接觸社會等特性，但疫情期間卻沒有發生任何疫情群聚感染事件，達到難能可貴成就，值得肯定。目前外役監新建工程於八德地區如火如荼進行中，未來將對外招商，由企業出錢興建工場並聘僱收容人，使收容人為復歸社會工作做準備，相信能為地方注入活水，展

現矯正機關全新不同風貌。另外鄭立法委員也肯定本監在防疫控管上的努力，特別致上春節慰問，祝福矯正同仁及收容人皆能牛轉乾坤迎好年。



蔡部長與黃署長視察接見室防疫情形



防疫 OK，蔡部長與矯正同仁合影留念



蔡部長致贈加菜金慰問



鄭市長致贈年節水果禮盒慰問